
1．調査期間　令和3年10月1日～8日　　

2．調査対象(回答数） 旧二宮小；66人(54人)　旧緑ケ丘小；100人(82人)　　合計166人(136人）

【学校に関すること】

①多くの友だちとふれあいが増え、友だち関係が広がっている。

Ｒ２学校名 ① ② ③ ④ ⑤

二宮小 32 20 2 0 0

緑ケ丘小 35 38 5 1 3

②良い意味で競争心が芽生え、子どもの学習意欲が高まった。

Ｒ２学校名 ① ② ③ ④ ⑤

二宮小 8 23 20 3 0

緑ケ丘小 13 31 28 7 3

③学級の人数が増えたことにより、社会性を身に付ける機会に恵まれる。

Ｒ２学校名 ① ② ③ ④ ⑤

二宮小 14 30 9 1 0

緑ケ丘小 16 49 14 2 1

④係活動や委員会活動、行事などが活発になり、充実した学校生活を送っている。

Ｒ２学校名 ① ② ③ ④ ⑤

二宮小 12 25 16 0 1

緑ケ丘小 10 39 24 6 3

【生活に関すること】

⑤今までより、規則正しい生活ができるようになった。

Ｒ２学校名 ① ② ③ ④ ⑤

二宮小 4 26 18 5 1

緑ケ丘小 4 30 39 8 1

⑥子どもが学校になじめるか心配したが、不安なく生活できている。

Ｒ２学校名 ① ② ③ ④ ⑤

二宮小 24 26 4 0 0

緑ケ丘小 36 36 7 2 1

【その他】

⑦地域の方や学校支援ボランティアの協力などにより、安全な登下校ができている。

Ｒ２学校名 ① ② ③ ④ ⑤

二宮小 35 18 1 0 0

緑ケ丘小 59 20 2 0 1

⑧大きな集団の中で、自分の力を精一杯発揮しようとしている。

Ｒ２学校名 ① ② ③ ④ ⑤

二宮小 8 34 10 2 0

緑ケ丘小 18 37 21 2 4

⑨学級やＰＴＡ組織などの役割分担が少なくなり、保護者の負担が軽減されていると思う。

Ｒ２学校名 ① ② ③ ④ ⑤

二宮小 31 18 2 0 3

緑ケ丘小 25 24 14 5 14

＊学年；２～６年生の家庭数

【表；人数／グラフ；％】
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３. 学校が統合したことについて、どのように思いますか

人数 割合

20人 37%

25人 46%

8人 15%

1人 2%

人数 割合

27人 33%

41人 50%

12人 15%

2人 2%

４. 学校が統合することについて、不安や心配なことはありましたか

③生　活 ④友 だ ち ⑤先　生 ⑥校舎・施設 ⑦部活動 ⑧その他

４３人 ７５人 ２５人 ７人 ５人 １人

１４人

②勉　強

４０人 ２０人

緑ケ小

　その他、いただいた御意見は学校とも情報の共有を図り、今後ともお子さまの学校生活が充実して

いくように努めてまいります。

　アンケートに御協力いただき、ありがとうございました。

　

どちらかといえば良かった

どちらかといえば良くなかった

良くなかった

良かった

①通　学

二宮小（５４人）

３３人

　　　それは、どのような不安や心配でしたか　　《 複 数 回 答 》

３５人

【理　由】

　「良かった」「どちらかといえば良かった」理由として、「学校生活に関すること」「友だち関係

に関すること」などが多くありました。また、「良くなかった」「どちらかといえば良くなかった」

理由としては、「通学・スクールバスに関すること」「コロナ禍での不安・心配」などがありまし

た。

緑ケ丘小(８２人）

良かった

良くなかった

二宮小

あったが、すでに解消された まだ解消されていない 特になかった

３０人 １５人 ９人

どちらかといえば良かった

どちらかといえば良くなかった


